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NEZISKOVÉ ORGANIZACE

KŘÍŽOVKA
O CENY

V redakci jsme pro vás připravili 
další soutěž s křížovkou Roudnic-
kých novin. Zašlete prostřednictvím 
formuláře na adrese 
www.roudnicenl.cz/tajenka chybějí-
cí text básně Splav od Fráňy Šrámka:

Fráňa Šrámek - Splav
Trápím se, trápím, myslím si,
kde bych tě nejraděj potkal.
Ulice střídám, parky a nábřeží,
bojím se krásných lží.
Bojím se lesa. V poledním lese
kdo miluje, srdce své neunese.
***TAJENKA***
Chtěl bych tě potkati v lukách.

Tentokrát soutěžíme o 20 kalendá-
řů „Roudnice na řece času 2010“. 
První tři z Vás obdrží navíc dárek 
Stihl. Dárky věnovala prodejna 
STIHL, žižkova ul., Roudnice nad 
Labem

Minulí výherci:
Kunert Pavel, Praha 5  
Fišerová Miluše, Roudnice n. L.
Červenková Renata, Praha 9        
Wetzsteinová Dana, Roudnice n. L.
Fišerová Petra, Roudnice n. L.
Šubík Vladimír, Roudnice n. L.       
Kyncl Matouš, Roudnice n. L.    
Fišer Michal, Roudnice n. L.   
Wetzstein Milan, Roudnice n. L.
Fišer Miroslav, Roudnice n. L.

GRATULUJEME !!!

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA BYLA ÚSPĚŠNÁ

Tříkrálová sbírka se v České re-
publice stává neodmyslitelnou sou-
částí končících vánočních svátků a 
navíc v letošním roce oslavila vý-
znamné jubileum. Již deset let se  
v ulicích našich měst a obcí objevu-
jí koledníci, kteří všem lidem dobré 
vůle přináší poselství třech králů a 
získávají 9nanční příspěvky pro ty 
nejpotřebnější. Tříkrálovou sbír-
ku pořádá humanitární organizace 
Charita Česká republika, která ze 
získaných 9nancí podporuje projek-
ty místních charit z celé České repub-
liky, ale i ze zahraničí. 
V Roudnici nad Labem a obcích 
podřipského vikariátu tuto chari-
tativní sbírku každoročně organi-
zuje Farní charita Roudnice nad 
Labem. Jubilejní desátá tříkrálová 
sbírka probíhala od soboty 2. led-
na do středy 6. ledna. Koledníky 
jste mohli potkat v Roudnici nad 
Labem a 18 přilehlých obcích na 
Podřipsku.  O/ciálně byla sbírka 
zahájena v sobotu 2. ledna 2010 
v 10.00 hod. na Karlově náměstí, 
kde všem shromážděným kolední-
kům požehnal a mnoho zdaru po-
přál místní římskokatolický kněz  
P. Karel Kočí. Sbírka byla slavnost-
ně zakončena ve středu 6. ledna 

2010 v 17.00 hod. v kostele Naro-
zení Panny Marie v Roudnici  nad 
Labem při slavnostní mši svaté. Do 
sbírky se zapojilo v letošním roce 
kromě všech zaměstnanců Farní 
charity Roudnice nad Labem,  také  
41 koledníků – z řad dětí a mládeže 
– místních základních a středních 
škol a 6 dospělých dobrovolníků – 
příznivců FCH. Do kasiček se jim 
podařilo nashromáždit /nanční ob-
nos ve výši  95.702,- Kč. 
„V roce 2009 jsme zaznamenali re-
kordní výsledek 97.500,- Kč . Nikdo 
tomu v té chvíli nechtěl uvěřit, ale 
bylo to tak. V letošním roce jsme 
však očekávali skromnější výsledek 
– z každé strany se mluví o ekono-
mické krizi – každý šetří a přitahuje 
opasky. Dosažený výsledek je prostě 
úžasný !!! Tohle jsme nečekali !!!,“ 
řekla ředitelka FCH Roudnice n.L. 
Ing.Zdenka Pětníková chvilku poté, 
co byla sbírka sečtena.
„Za dosažený nádherný výsledek mu-
síme poděkovat v první řadě naším 
koledníkům, kteří mnohdy překoná-
vají samy sebe, svou ostýchavost, po-
hodlnost, ale i nepřízeň počasí. Přesto 
a právě proto získávají nenahraditel-
nou zkušenost a opravdovou radost 
z vykonání něčeho smysluplného a 

užitečného,“ řekla 
Ing. Jitka Kirschne-
rová – bývalá ředitel-
ka FCH, která zažila 
atmosféru všech 10 
sbírek, které v Roud-
nici probíhaly.
Z vybrané částky (95 702,- Kč) 
obdrží místní farní charita 65% 
(62 206,- Kč), které plánuje použít 
na /nancování aktivit v Domově  
sv. Josefa v Riegrově ul. 652 v Roud-
nici n.L. Zbylých 35% z výtěžku 
sbírky bude použito na projekty, 
které zaštiťuje Arcidiecézní charita 
Praha. Z výtěžku minulého ročníku 
bylo nakoupeno potřebné vybave-
ní do Azylového domu pro ženy a 
matky s dětmi v Riegrově ulici. 
Touto cestou bych chtěla z celého 
srdce poděkovat všem dárcům, 
kteří nám přispěli do kasiček. Jsme 
upřímně rádi, že lidé i v tomto slo-
žitém období neztrácejí velkoduš-
nou lásku a jsou ochotni pomáhat 
bližním. Zároveň děkujeme i všem 
zaměstnancům, dobrovolníkům a 
příznivcům FCH, kteří velkým dí-
lem přispěli ke zdárnému průběhu 
letošní tříkrálové sbírky.

M.Lysáčková, FCH Roudnice n.L.

OSVĚTOVÁ ČINNOST PRO SENIORY A  ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ OBČANY
Mezi další aktivity, které občan-

ské sdružení OPORA připravilo 
v roce 2009 pro občany Roudnice 
n.L. poprvé, patří Osvětová čin-
nost pro seniory a zdravotně posti-
žené občany. 
Cílem této aktivity je, formou 
přednášek či spíše tematických 
besed, zvýšit informovanost ob-
čanů v oblasti zdravého stárnu-
tí, což jim umožňuje aktivnější 

zapojení do života společnosti, 
zodpovědnější přístup ke své-
mu zdraví nebo účinnější uplat-
ňování svých práv. Poslední 
přednášky v roce 2009 proběhly  
7. a 9. prosince v prostorách roud-
nického Domova pro seniory a  
v prostorách Domova odpočinku  
Diakonie ČCE v Krabčicích. Té-
matem Diabetes mellitus neboli 
život s cukrovkou posluchače pro-

vedla lektorka a zároveň zkušená 
zdravotní sestra domácí zdravotní 
péče KDP NADĚJE s.r.o. Marcela 
Czaková. 
OPORA o.s. plánuje rozvíjet 
svou osvětovou činnost i v nad-
cházejícím roce 2010. Přednášky 
se budou nadále věnovat téma-
tům, která souvisí se zdravým 
životem seniorů a jejich právy,  
týkají se různých typů onemocně-

ní a prevence, neboť tato témata 
naše starší spoluobčany zajímají. 

Bližší informace o této aktivitě 
získáte na kontaktním pracovišti 
OPORA o.s., Jungmannova 1024, 
413 01  Roudnice nad Labem nebo 
na telefonu 777 588 880 nebo 776 
067 074.

Denisa Martincová, DiS., 
sociální pracovnice

www.charitaroudnice.cz


